
○つくばみらい市教育委員会定例会会議録（令和６年１月） 

 

１ 日時    令和６年１月２５日（木）午前１０時３０分から 

２ 場所    教育委員会庁舎 ２階会議室 

３ 出席委員  教育長         町田 幸子 

        教育長職務代理者    髙橋 秀光 

委員          久下 伸子 

  委員          秋田 昌彦 

  委員          安河内崇代 

４ 欠席委員  なし 

５ 出席職員  教育部長        鈴木 富夫 

学校総務課課長     尾崎 和博 

学校総務課課長補佐   海老原 弘 

学校給食センター所長  直井 仁志 

学校総務課主査     坂本真理子 

学校総務課主査     福田  渉 

学校総務課主事     大倉 未季 

教育指導課課長     櫻井 芳則 

生涯学習課課長     大山  茂 

生涯学習課課長補佐   渋谷 正夫 

文化振興室室長     浅野 博之 

図書館館長       川田 賢司 

スポーツ推進室主査   赤根 由昌 

６ 傍聴人   なし 

７ 審議事項   議案第１号 つくばみらい市立学校給食運営委員会委員の委嘱について 

議案第２号 沼端遺跡発掘調査指導委員会委員の委嘱について 

議案第３号 スポーツ基本計画（最終案）について 

議案第４号 指定校変更について 

報告第１号 指定校変更について 

報告第２号 区域外就学について 

報告第３号 準要保護の認定について 

報告第４号 後援申請について 

報告第５号 みらい平地区新設中学校の学区について（答申） 

８ 議事 

事務局 

 

 

町田教育長 

事務局 

 

【令和６年１月教育委員会定例会の開会宣言】 

只今から令和６年１月教育委員会定例会を開会いたします。 

はじめに、教育長より、ごあいさつをお願いいたします。 

【町田教育長あいさつ】 

配布資料の確認 

それでは議事に入ります。進行につきましては教育長お願いします。 
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最初に、議案第１号「つくばみらい市立学校給食運営委員会委員の委嘱に

ついて」説明お願いします。 

つくばみらい市立学校給食運営委員会委員の委嘱について説明 

質疑を諮る 

異議なし 

議案第１号について原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第１号について原案のとおり決定します。続きまして、議案第２号「沼

端遺跡発掘調査指導委員会委員の委嘱について」説明お願いします。 

沼端遺跡発掘調査指導委員会委員の委嘱について説明 

質疑を諮る 

遺跡が出てきた場合、どのような対応になるのか。 

２つの対応があります。１つ目は現状維持という方法で、盛土対応や工事

を中止するといった対応になります。２つ目は、記録保存という方法で、

発掘調査を実施し、遺構を取り除くといった対応になります。今回は駐車

場から玄関までのスロープに遺構があり、盛土対応ができないため、発掘

調査を実施することになります。 

遺跡が見つかった場合、そこに住んでいた方は住んでいる場所を変える必

要があるわけではないのか。 

そういったことはありません。仮に見つかった場合は、盛土対応をすれば

そのまま住んでいただけます。 

議案第２号について原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第２号について原案のとおり決定します。続きまして、議案第３号「ス

ポーツ基本計画（最終案）について」説明お願いします。 

スポーツ基本計画（最終案）について説明 

質疑を諮る 

パブリックコメントの意見の中にもあった、プールを新規に作っていく場

合は財政上の心配があると思った。その一方で、各学校のプールが老朽化

している。そういったなかで今は修繕しながら使用していると思うが、各

学校ごと建て替えるのは非常に財政上の負担や、先生方の管理の負担が大

きいこともあっての補強のプールも活用していく。そういったことで、他

市町村の好事例があれば教えていただきたい。 

他市町村の好事例は現在収集しておりません。 

プールを作る方向になったら情報を集めながら、財政を考えていく必要が

あると思います。 

次回の定例教育委員会までに、他市町村の好事例を調べて報告させていた

だきます。 

議案第３号について原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第３号について原案のとおり決定します。続きまして、議案第４号「指

定校変更について」報告第１号「指定校変更について」報告第２号「区域
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外就学について」報告第３号「準要保護の認定について」ですが、個人情

報等が含まれるため「秘密会」での進行としてよろしいでしょうか。 

異議なし 

傍聴人がいないためこのまま進めます。 

それでは、議案第 4号「指定校変更について」説明お願いします。 

以下非公開。 

続きまして、報告第１号「指定校変更について」説明お願いします。 

以下非公開。 

続きまして、報告第２号「区域外就学について」説明お願いします。 

以下非公開。 

続きまして、報告第３号「準要保護の認定について」説明お願いします。 

以下非公開。 

以上で秘密会は終了しました。 

続きまして、報告第４号「後援申請について」説明お願いします。 

・生涯学習課扱い 申請４件について説明 

質疑を諮る 

異議なし 

報告第４号について報告案件ですのでご了承願います。続きまして、報告

第５号「みらい平地区新設中学校の学区について（答申）」説明お願いし

ます。 

みらい平地区新設中学校の学区について（答申）説明 

質疑を諮る 

新設中学校の学区について、市民にはいつ・どのような方法で周知する予

定なのか。 

来年度の夏頃前に説明を考えております。 

令和９年度に新設中学校が開校したら、谷和原中学校はなくなるというこ

とでしょうか。 

その通りです。 

生徒数推移についても市民によく説明していただければと思います。 

 

本日の議案につきましては以上となります。その他につきましては事務局 

でお願いします。 

 

【次回の委員会の日程について調整】 

それでは、次回の教育委員会定例会については、令和６年２月２７日（火） 

午前９時３０分に開催いたします。会議通知につきましては、開催日が近

づきましたら事務局から通知を送付させていただきます。 

以上をもちまして令和６年１月教育委員会定例会を閉会します。 

 

上記決議を明確にするため、本議事録を作成する。 

令和６年１月２５日            教 育 長    町 田  幸 子 

                      教育長職務代理者 髙 橋  秀 光 


